
EN
INTENDED USE / APPLICATION
Product designed to be used in the home and for other similar general applications.
MOUNTING

with disconnected power supply. Exercise particular caution. Mounting diagram: see pictures. Check for proper mechanical fastening and connection to electrical 

contact/terminal. Failure to connect the protective lead may lead to electric shock. 
FUNCTIONAL CHARACTERISTICS 
Product for indoor use. 
USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE 

Product can only be supplied by rated voltage or voltage within the range provided. Light sources with parameters provided in the manual must be used in the 

to be performed after the product cools down: see pictures. Product must not be used in unfavourable environment, e.g. dust, moisture,water, vibrations, etc. 
The inspection of all connections and elements of the lighting system is recommended. 
EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED
P1:  Rated voltage. 
P2:  Maximum power of the light source.

P4:  Base/holder. 
P5:  Rated power. 
P6:  Product meets the requirements of EU directives. 

P8: Use only indoors.
P9: Protection against solid foreign objects bigger than 12mm provided.

P12: Colour temperature. 
P13: Rated durability. 

P15:  The product is not compatible with lighting dimmers. 
ENVIRONMENTAL PROTECTION
Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended.
P16:  This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. Products labelled in this way must not be disposed 

of recycling/ neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and electronic goods. Information on 
collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods.  Used items can also be returned to the seller when new product is purchased, in 
quantity no larger than the purchased item of the same type.
COMMENTS / GUIDELINES 

information about Kanlux products visit  www.kanlux.com 

manual - the current version can be downloaded at www.kanlux.com. 

DE
VERWENDUNG / ANWENDUNG
Produkt für die Verwendung in Wohngebäuden und zur allgemeinen Verwendung.
MONTAGE

-

FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN
Produkt zur Verwendung im Innenbereich.
BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG

keinem Kontakt mit sich erwärmenden Teilen des Leuchtsystems kommt.

ungünstige Umgebungsbedingungen herrschen, z.B.  Staub, Feinstaub, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen u.ä. Eine Kontrolle aller Verbindungen und Elemente 
des Beleuchtungssystems wird empfohlen. 
ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN

P2: Maximale Leistung der Leuchtquelle.

P4: Lampensockel / Leuchte.

P7: Klasse I. Produkt, bei dem als Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolierung auch zusätzliche. Sicherheitsvorkehrungen in Form eines zusätzlichen 
Schutzkreises dienen, an den man die Schutzleitung der stationären Versorgungsanlage anschließt.

P12: Farbtemperatur

UMWELTSCHUTZ

Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Umwandlung / der Rückgewinnung / des Recyclings / der Unschädlichbar-

Verkäufer zurückgegeben werden, wenn die Zahl der alten die der neu gekauften nicht übersteigt.
ANMERKUNGEN / HINWEISE

materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Seite www.kanlux.com erhältlich. 

FR
DESTINATION / APPLICATION

INSTALLATION

de protection. Manque de raccordement du câble de protection entraîne le risque de commotion électrique. 
CARACTERISTIQUES FONCTIONELLES

RECOMMENDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE 

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES
P1:  Tension nominale.

P4:  Coulot / douille.
P5:  Puissance nominale. 

P9: Protection contre les états solides dépassant 12mm. 

P11: Flux lumineux nominal. 
P12: Température de couleurs. 

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

P16: Ce marquage indique la nécessité de la collecte selective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de cette façon ne peuvent 

hommes, il exigent les formes spéciales de la transformation / de la récupération / du recyclage et de la neutralisation. Produits marqués de cette façon doivent 

REMARQUES / INDICATIONS

physiques et aux autres dommages matériels et immateriels. Les informations supplémentaires concérnant les produits de la marque Kanlux sont accessibles 
sur le site: www.kanlux.com 

NL
BESTEMMING / TOEPASSINGSGEBIED
Product bestemt voor woningen en algemene toepassingsgebied.
MONTAGE

stroominstalatie. Men moet bijzondere vorzichtigheid houden. Montagebeeld: kijk afbeelding. Voor eerste gebruik moet men mechanische montage en 

Product heeft  beschermings raakpunt. Geen aansluiting van beschermingskabel dreigt met verlamming door de stroom. 
FUNCTIONAAL EIGENSCHAPPEN
Product gebruiken in binnenruimen.
GEBRUIKSAANWIJZING / KONSERWATIE

Product versterken allen met gevone stroom of wie opgegeven. In het product moeten lichtbronen gebruikt werden met opgegevene in bedlieningsboekje 
paramerten. Lichtbron verwarmt zich tot hoche temperatuur. Product kan zich verwarmen tot verhoogde temperatuur. Product nie verdecken. Zorgen voor vrije 

elementen van belichtings systeem. Visseling van lichtbron maken na afkoelen van product: kijk beeld. Product niet gebruiken waar niet goede omstandigheden 
zijn, bij voorbeeld: stof, water, vocht , vibraties, ezv. Kontrol van alle elementen van belichtings systeem is aanbevolen. 
VERKLARING VAN GEBRUIKTE SYMBOLEN EN AFKORTINGEN
P1:  Ingangsstroomspanning.
P2:  Max. kracht van lichtbron.

P5:  Kracht van ingangsstroom. 

beschermings circuit tot welke moet  aangesloten worden installatie van vaste stroomleiding. 
P8:  Gebruiken alleen binnen.
P9: Bescherming voor vaste lichame grooter dan 12mm. 

P12: Kleur temperatuur. 

P15: Product werkt niet samen met lichtdimmers. 
MILIEUBESCHERMING

kan je niet tot gewone afvaal goien. Zulke producten kunne schadelijk zijn voor het milieu en gezondheid van mensen. Ze hebben aparte form van verwerken / 
herstel / recykling / inactivatie nodig. Producten met zulke etiketten moeten gebracht worden naar kolectieve verzammelingsplaats van verbruikte elektrische en 
elektronische producten. Informaties over verzammelplaatsen geven lokale administratie of verkopers van zulke producten. Verbruikte producten kunnen ook 
teruggegeven worden aan verkoper  in geval van kopen van nieuwe producten, in niet grotere goeveelheid als nieuwgekochte product.
LET OP / BIJZONDERHEDEN
Zich niet houden aan regelingen van deze instructie kan leiden onder anderen tot brand, verbrandingen, overspanningen, en ander materiele en niet materiele 

versie te downloaden op www.kanlux.com.

IT
DESTINAZIONE / USO

ASSEMBLAGGIO

raccordo in modo tale da impedire il loro contatto con le parti del prodotto soggette a riscaldamento. Il prodotto possiede un contatto/morsetto di protezione. 
Il mancato collegamento del cavo di protezione genera il rischio di scosse elettriche. 
CARATTERISTICHE FUNZIONALI
Prodotto da utilizzare in ambienti interni.
RACCOMANDAZIONI D’USO E MANUTENZIONE 

utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, ecc. Si raccomanda il controllo della correttezza 
di tutte le connessioni e dei componenti del sistema di illuminazione. 
SPIEGAZIONE DELLE INDICAZIONI E DEI SIMBOLI USATI
P1:  Tensione nominale.
P2:  Potenza massima della sorgente luminosa.

P4:  Base / alloggiamento.
P5:  Potenza nominale. 

P8:  Utilizzare solo in ambienti interni.
P9: Protezione contro i corpi solidi superiori a 12mm. 

P11: Flusso luminoso nominale. 
P12: Temperatura di colore. 
P13: Vita stimata.  

PROTEZIONE AMBIENTALE

umana, e richiedono particolari forme di trattamento / recupero / riciclaggio / neutralizzazione. I prodotti così etichettati devono essere smaltiti nei punti di 

tali attrezzature. Le attrezzature usate possono anche essere rese al rivenditore, in caso di acquisto di un nuovo prodotto, in quantità non maggiore dei nuovi 
prodotti dello stesso genere acquistati.
AVVERTENZE / SUGGERIMENTI

PL
PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE

CECHY FUNKCJONALNE

ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA 

P4:  Trzonek / oprawka.
P5:  Moc znamionowa. 

P12: Temperatura barwowa. 

tego samego rodzaju.
UWAGI /  WSKAZÓWKI

wprowadzania zmian w instrukcji - aktualna wersja do pobrania ze strony www.kanlux.com.

CZ

SK

P1:  Menovité napätie.

P5:  Menovitý výkon.

P11: Menovitý svetelný tok. 
P12: Teplota farieb. 

POZNÁMKY / POKYNY

HU

FUNKCIONÁLIS JELLEMVONÁSOK

HASZNÁLATI JAVASLATOK / KARBANTARTÁS

P4:  Fej / foglalat.

TANÁCSOK / JAVASLATOK

RO/MD
SCOPUL / FOLOSIREA
Produsul destinat pentru casele si de uz general.
MONTAJUL

CARACTERSTICE FUNCTIONALE

RECOMANDARILE DE OPERARE / INTRETINERE

de iluminat. 
EXPLICAREA DE MARCII SI SIMBOLURILE UTILIZATE

P4:  Soclu / corpul.

P11: Fluxul de lumina nominal. 
P12: Temperatura de culoare. 

COMENTARII / SUGESTII

SI
NAMEN / UPORABA

 

Proizvod namenjen notranji uporabi.

osvetlitven sistem. 
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220-240V~

www.kanlux.com
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20000h



P8:  Proizvod namenjen samo notranji uporabi.

P12: Barvna temperatura. 

P14: Potrdilo o skladnosti kakovosti proizvodnje s standardi, ki so potrjeni na ozemlju carinske unije.
P15: Proizvod ne sodeluje z zatemnilniki. 
VARSTVO OKOLJA

Informacije o zbirnih centrih najdete v informacijskem centru lokalnih uprav ali pri sprodajalcu. Izrabljene stroje lahko oddajate prodajlcu, v primeru nakupu 

BG

RU/BY

UA

LT
PASKIRTIS / TAIKYMAS
Gaminys skirtas varoti butuose bendriems buitiniams tikslams ir poreikiams tenkinti.
MONTAVIMAS

EKSPLOATAVIMO REKOMENDACIJOS / KONSERVAVIMAS 

APLINKOSAUGA

PASTABOS / NURODYMAI

LV

EE
EESMÄRK / RAKENDUS
Seade mõeldud ärakasutamiseks korterites ja üldeesmärkideks. 
MONTEERIMINE 
Tehnilised muudatused reserveeritud . Enne kokkupanemise tööde asumist tutvu kasutamisejuhendiga. Monteerimistöösid peab sooritama vastavaid 

vaata illustratsiooni. Enne esimest kasutamist tuleb ülekontrollida seade õigepärast mehaanilist kinnitust ja elektrilist ühendust. Ühendusjuhtmed tuleb sel viisil 
paigutada, et vältida nende kokkupuutumist üles kuumenevate seadmete osadega. Seade omab vastavat kaitse kontaktühendust/klemmi. Kaitsejuhtme mitte 
ühendamine ähvardab elektrivoolulöögiga. 
OTSTARBEKOHASED OMADUSED 
Seaded kasutada ruumide sees. 
EKSPLUATATSIOONILISED / HOOLDUS SOOVITUSED 

pingestada ainult nominaal väärtuse järgi või näidatud pinge vahemikus. Seadmes tuleb kasutada valgusallikaid, vastavalt parameetritele märgistatud 
kasutamise instruktsioonis. Valgusallikas kuumeneb ülesse kõrge temperatuurini. Seade võib kuumeneda kõrgematele temperatuuridele. Ärge katke seadet. 
Tagada vaba õhu juurdepääsu. Kõiksugu kaablid ja elemendid, mis teevad koostööd valgusti kerega peavad olema paigutatud sellises kohas, et mitte lubada neil 
kokku puutuda üleskuumendatud valgustussüsteemi elementidega. Valguseallika väljavahetamist sooritada peale toote maha ajhtumist: vaata illustratsiooni. 

ülekontrollida kõikide ahelate ühendused ja sammuti valgustuse süsteemi elemente. 
KASUTATUD MÄRGISTUSTE JA SÜMBOLITE SELGITUSED 

P2:  Valguseallika maksimaalne võimsus. 

P4:  Sokkel / lambipesa.

P7:  I Klass. Seade, kus kaitset elektrilöögi eest vastutab veel, peale põhiisolatsiooni, lisakaitsevahendid nagu lisavoolukaitseahel, mille juurde tuleb ühendada 
põhivooluvõrgu kaitsekaabel. 
P8:  Kasutamiseks ainult ruumi sees. 
P9: Kaitse tahkete kehade eest, suuremad kui 12mm. 

P12: Värvitooni temperatuur 
P13: Rating`i vastupidavus 
P14: Vastavustunnistus, mis tõendab tootmise kvaliteedi vastavust kinnitatud standartidega Tolliliidu territooriumil.
P15: Toode ei ole sobitatud kaastööks valguse pimendajaga.  
KESKONNAKAITSE 

P16: See märgistus näitab vajadust eraldi koguda ärakasutatud elektri- ja elektroonikaseadmeid. Tooteid sel viisil märgistatud, trahvi ähvardusel, ei tohi 
väljavisata tavalisse prügikasti koos muude jäätmetega. Sellised tooted võivad olla kahjulikud keskkonnale ja inimeste tervisele, nad nõuavad erilist 
ümbertöötlemist / taaskasutamist / ringlussevõtu / kõrvaldamist. Tooted sel viisil märgistatud peavad olema ära antud kasutatud elektriseadmete või 
elektroonikaseadmete kogumispunkti. Teavet kogumispunktide/vastuvõtmise kohtade kohta saavad anda kohalikud omavalitsus võimud või selliste seadmete 
edasimüüjad. Kasutatud seadmeid võib tagastada ka müüjale, juhul, kui ostetatav kogus uusi tooteid ei ole suurem, kui ostetavad samalaadi uued seadmed oma 
kogusega on vastavuses. 
MÄRKUSED / NÄPUNÄITED 
Käesoleva käsiraamatus toodud soovituste eiramine, võivad põhjustada näiteks tulekahju, põletushaavu, elektrilööki, füüsilisi vigastusi ja muid kahjustusi nii 

kasutusjuhendis – kehtiva versiooni saab alla laadida veebilehelt www.kanlux.com.
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